富山県美術館-TAD

Press Release

生活環境文化部 富山県美術館

担当:広報:川浦 電話:076-431-2711

令和 4 年 9 月 15 日

【富山県美術館】オンラインチケット販売の 試行実施について

富山県美術館では、「西洋絵画 400 年の旅一珠玉の東京富士美術館コレクション展一」 において、オンラインチケット販売を試行的に実施します。

チケットを事前にキャッシュレスで購入いただくことにより、入館時の受付職員との接触時間の短縮や、混雑時のチケット購入待ち時間の短縮など、お客様の利便性向上への有効性や課題等を検証します。

試行販売の概要

○販売期間

令和4年9月17日(土曜日)~11月20日(日曜日)

○販売券種

- 一般券(1,400円)、大学生券(1,000円)
- ●オンラインチケットは、ご来館日により、下記2種類となります。
- ①日時指定なし(9月の全日、10、11月の平日)
- ②日時指定あり(10、11月の土日祝)

〇購入方法

富山県美術館 公式ホームページ (外部サイトヘリンク) (別ウィンドウで開きます) から 購入

○その他

オンラインでチケットを購入された方には、東京富士美術館オリジナルポストカードをプレゼント(チケットの購入1枚につきポストカード1枚を進呈)。

西洋絵画 400 年の旅一珠玉の東京富士美術館コレクション展一について

会期:2022年9月17日(土曜日)~11月20日(日曜日)

休館日:毎週水曜日、9月20日(火曜日)、10月11日(火曜日)

会場:富山県美術館

観覧料:一般:1,400円(1,200円)、大学生:1,000円(800円)、高校生以下無料。())内

は20名以上の団体料金

主催:西洋絵画 400 年の旅展実行委員会(富山県美術館、北日本新聞社)

協賛:大谷製鉄、東亜薬品、日東メディック、北陸銀行、リードケミカル(五十音順)



